Конспект организованной образовательной деятельности
 на тему: «Дорога для Грузовичка» с детьми I младшей группы 
Воспитатель СПДС «Ягодка» (СПДС «Светлячок») Волгужова Т.Н.
Интеграция образовательных областей: «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Физическое развитие», «Социально –  коммуникативное развитие»
Задачи: 

Продолжать в процессе игры с настольным строительным материалом знакомить с деталями – пластина, учить пользоваться дополнительными сюжетными игрушками («Художественно – эстетическое развитие»).
Закреплять знания детей о дороге, ее строении, назначении в жизни человека («Познавательное развитие»).

Способствовать освоению диалогической формы речи: учить слушать и понимать задаваемые вопросы, отвечать на них, повторять несложные фразы («Речевое развитие»)

Обогащать словарь детей словами: пластина, дорога, строить, («Речевое развитие»).

Воспитывать чувства симпатии к сверстникам, доброжелательное отношение друг к другу (Социально – коммуникативное развитие).
Учить прыжкам на двух ногах, способствовать психо-физическому развитию на основе радостных эмоциональных переживаний («Физическое развитие») 
Методы и приемы:

Практические: физминутка, постройка дороги.
Наглядные: показ.
Словесные: чтение стихотворений, объяснение, поощрение, одобрение.

Материалы и оборудование:

Игрушка Зайчик, Грузовик с морковкой.
Раздаточный материал: большой строительный материал- пластины.
	Детская деятельность
	Формы и методы работы совместной деятельности

	Двигательная
	Физминутка «Зайка»

	Коммуникативная
	Беседа, вопросы, объяснение.

	Конструирование
	Конструирование дороги.

	Восприятие художественной литературы и фольклора
	Чтение стихотворение про дорогу.

	Музыкальная 
	Слушание аудиофрагментов


Логика образовательной деятельности

	№
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1.
	Приглашает всех детей к себе.
Говорит: 
Жили были зайчики на лесной опушке жили были зайчики в беленькой избушке
	Дети располагаются полукругом, улыбаются друг другу.
	Создана атмосфера доброжелательности, развито произвольное внимание.

	2.
	Неожиданно появляется грустный Зайка, воспитатель спрашивает:
-Почему ты грустный?- Грузовичок хотел привезти мне морковку, но не может приехать.-Спрашивает детей почему Грузовичок не может привезти Зайке морковку? В процессе беседы подводит к мысли , что Грузовичку нужна дорога он по ней поедет и привезет Зайке морковку.
	Дети проявляют интерес, смотрят на Зайку.
Ответы детей.
Дети отвечают, что машины ездят по дороге.
	Развит интерес, мотивированный  к образовательной деятельности.
Развито умение участвовать в беседе, отвечать на вопросы, обогащен словарь детей.

	3. 
	Предлагает превратиться в зайчиков.
Физминутка (Зайка) 
Раз, Два, три, четыре, пять. 
Начал заинька скакать Прыгать заинька горазд 
Прыгнул он так много раз.
	Дети выполняют движения:
Прыгают на двух ногах около воспитателя.
	Создана положительная психо - физическая атмосфера на основе радостных эмоциональных переживаний.
Снято мышечное напряжение.

	4.
	Воспитатель предлагает пройти к столу. Обращает внимание детей на крупный строительный материал (пластину),показывает узкую длинную сторону, объясняет (умещается два пальчика) проводим пальчиками и широкую сторону (умещается ладошка) проводим ладошкой, сопровождает показом.
Предлагает детям взять пластины и провести по сторонам.
	Дети проходят за столы, внимательно слушают объяснения и смотрят показ воспитателя.
Дети берут пластины и повторяют движения ладошкой за воспитателем
	Получено представление о строительном материале – пластина.
Развита общая моторика рук.

	5
	Предлагает детям построить дорогу для Грузовичка при этом показывая и обьясняя, что пластины нужно ставить близко друг к другу.
Предлагает посмотреть, как Грузовичок едет по дороге и везет Зайке морковку.
Читает стихотворение:
Для машины знают все

Есть дороги есть шоссе

Если ездишь по дороге

Груз доставишь многим – многим.
	Дети слушают и ставят пластины (строят).
Рассматривают построенную дорогу.

Дети слушают стихотворение, радуются, что Грузовичок привез Зайке морковку.
	Сформировано умение располагать строительный материал на плоскости.
Активизирован  словарный запас детей существительным -«пластина». Вызвано желание к игре со строительным материалом.


